



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara
i vatrogastvo
Odsjek za Županijski operativni centar

Broj: 14-02/1-44-45/18
Grude, 13.02.2018. godine.

Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskog/općinskih operativnih centara civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog hidrometeorološkog zavoda, Elektro poduzeća i Vodoprivrednih poduzeća, te drugih struktura zaštite i spašavanja utemeljenih na području Županije Zapadnohercegovačke kao i dojava građana, a u skladu s člankom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine Federacije BiH", broj: 39/03, 22/06 i 43/10), te člankom 24. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 8/07), dostavljamo Vam:

DNEVNO IZVJEŠĆE
za vrijeme od 08:00 sati 12.02.2018. do 08:00 sati 13.02.2018. godine

Informacije od gradskog/općinskih operativnih centara na području Županije Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija:

-Jučer u 08.40 sati PU Široki Brijeg zaprimila je prijavu od gospodina Vlatka Kopilaša iz Donjeg Gradca da je isti pronašao eksplozivnu napravu nepoznatog porijekla, 1 komad. PU Široki Brijeg pismeno je izvijestio OC CZ Županije Zapadnohercegovačke Grude. U 09.30 sati pismenim putem o ovome upoznata je Federalna Uprava CZ. Danas će na teren izići deminerski tim kako bi uklonio eksplozivnu napravu.
-Sinoć u 19.15 sati na Trgu Ante Starčevića dogodila se lakša prometna nezgoda u kojoj nije bilo ozlijeđenih osoba, a pričinjena je manja materijalna šteta.

AMS BiH:

- U većem dijelu zemlje prometuje se otežano i usporeno zbog snijega, a na dionicama u Hercegovini kolnici su mokri i skliski.
Dionicama cesta, koje prolaze usjecima, upozoravamo na moguće odrone kamenja i zemlje na kolnike.
Vozačima savjetujemo da prilagode brzinu i način vožnje uvjetima na cestama.
Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi prometuje se sporije, pa vozače molimo za oprezniju vožnju i poštivanje privremene regulacije prometa.
Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja.
Zbog loših vremenskih uvjeta u Hrvatskoj, na GP Izačić i Velika Kladuša zabrana je prometa za teretna vozila i tegljače.

Federalni hidrometeorološki zavod:

- Jutros u 07:00 sati, temperatura u Grudama je iznosila 4.4°C, relativna vlažnost zraka 100%, barometarski tlak 977,0 hPa, brzina vjetra 1,5 m/s ,smjer vjetra W, količina padalina 00,5 mm.

Nivo upozorenja **žuto**: prognozira se između 20 i 40 lit. kiše po m², lokalno do 60 litara.

Elektroopskrba:

- Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Heceg Bosne d. d. Mostar) doznajemo da je, na području Županije Zapadnohercegovačke, opskrba električnom energijom uredna.

Za danas se planiraju isključenja struje u Ljubuškom:

Poslovnica Elektro Ljubuški	KO 10 kV Unis(trafostanice: TGM, Gradsko Groblje, Unis i Miličević.) 08:00-13:00
Poslovnica Elektro Ljubuški	KO 10 kV Unis-dio(trafostanice: Unis i Miličević.) 08:00-15:00
Poslovnica Elektro Ljubuški	DV 10 kV Humac(naselja: Matinjovac, Gračine, Teskera, Bučine, Hardomilje i Bijača.) 08:00-13:00

Vodoopskrba:

- Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba uredna.

Vodostaji rijeka:

- Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 264 cm u 07,45 sati (280 cm redovna obrana od poplava).

Dežurni operativac:

Milenko Glavota

Pomoćnik ravnatelja za zaštitu i spašavanje i vatrogastvo:

Mladen Bošnjak

Dostavljeno:

1. Federalni operativni centar CZ
2. a / a